

Dot. Przetargu nieograniczonego na: zakup i dostawę 2 mikrobusów do przewozu osób niepełnosprawnych

Nasz znak: V DAG.220.07.2012

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ NR 2

Powiat Człuchowski informuje, że na podstawie art. 38 ust.1 w prowadzonym postępowaniu przesłano w dniu 30.01.2012r po godzinach pracy, poniższe pytania do siwz.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd o mocy silnika 136KM?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd o wysokości 1900 mmm?

Odpowiedź:

Nie

Podstawa prawna:

art. 38 ust. 1, 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. Nr 113; poz. 759 ze zm.)

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy postępowania

Przewodniczący Zarządu

mgr inż. Aleksander Gappa

(podpis zamawiającego)